



Гастроли Большого
театра СССР

Цветы—мастерам искусств

Группа артистов Большого театра Союза ССР выступила с концертом на сцене Дворца культуры профсоюзов перед участниками собрания пропагандистов Октябрьского района.

Открывая концерт народный артист РСФСР, секретарь парт-

кома Большого театра Ю. А. Григорьев от имени коллектива театра поблагодарил кишиневцев за теплый и сердечный прием, оказанный им на молдавской земле, рассказал о гастрольных поездках по нашей стране и за рубежом, о той высокой и благородной миссии, которую выполняют артисты в идейном и эстетическом воспитании людей.

Обширную и разнообразную программу показали мастера вокального искусства: арии из русской оперной и зарубежной классики, песни и романсы Чайковского, Рубинштейна, Булахова, русские народные песни. Они прозвучали в исполнении народного артиста РСФСР Владимира Мальченко, заслуженных артистов РСФСР Элеоноры Андреевой, Льва Вернигоры, лауреата международных конкурсов Ольги Терюшновой,

солистов Николая Васильева и Галины Чернобы. Покорил зрителей камерный ансамбль, аккомпанировавший певцам и с блеском исполнивший «Сентиментальный вальс» Чайковского и танец из балета Кара Караева «Тропюю грома». Аплодисментами наградили зрители народную артистку РСФСР Нину Сорокину и заслуженного артиста РСФСР Андрея Кондратова, показавших адажио из балета «Спартак» Хачатуряна, и народную артистку РСФСР Татьяну Голикову и Бориса Ефимова, исполнивших «Мелодию» Глюка. Украинский танец «Гопак» увидел зрители в исполнении артиста Вячеслава Елагина.

Зрители сердечно поблагодарили мастеров искусств за интересный концерт и преподнесли им букеты цветов.

В. ОЗЕРОВА.